MHCTPYKLUNA 1O YCTAHOBKE
SALLUUTA TOIMNJIMBHOIO BAKA 111.2381.1/333.2381.1/227.2381.1

l | rom 1 OBbEM | o Tvn | ' ron
MAPKA : MOZJE/b | BbINYCKA | OBWUIATENA | TUMKMM | NPMBOIA MAPKA : MOJE/b | BbIMYCKA
| I [ | I | |
Hyundai | Tucson 120152018, 2018y 1.6 GDi |  BCE  [IEPEAHWI, NO/HbI KIA : Sportage ' 2016-
Hyundai ! Tucson 1 2015-2018, 2018+ 2.0 MPI ! BCE MEPE/IHWW, NMO/NHbIV KIA ! Sportage I 2016-
Hyundai | Tucson 12015-2018, 20181 2.0 CRDI |  BCE  [IEPEAHMI, NONHbI/ KIA ! Sportage | 2016-
Hyundai | Tucson 1 2015-2018, 2018+ 1.6T(177n.c.) 1 BCE (EPEAHWN, NONHbI ! !
Hyundai | Tucson : 2018- | 2.4 : : : :
| | | | | | |
£ 2 v
2R — ['anka 3aknagHas M10x65/20

KpoHLuTenH 1

Bont M10x25
LLlanba 10

LLITaTHBIN Kpenex

KpOHLWTENH 2

3arnyLKa

bont M8x20
lanba 8

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
OBbEM | ST
[BAFATENS ! TUMKNM ! MPMBOJA
| |
20MPI |  BCE  |MEPEOHMIA, NOMHbIN
2.0 CRDI l BCE | NOSHbIN
1.6T(177n.c.) |  BCE  |MEPEAHWIA, MONHbIA
l
[
|

3awmTa

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTpyKLuMA No yCcTaHOBKE:

CocTaB u3sgenus:

1. CHATb WTATHbIA NbINbHUK Nepen TONNMBHBIM 6akoMm. HanmeHoBaHwue
2. YcTtaHoBUTb ranky 3aknagHyto M10x65/20 B otBepcTme (A) 1 3aKpeNUTL Sont M&X20
K HEN KpoHLwTenH 1 bontom M10x25. EonT M10X25
3. Ocnabutb WTaTHbIK 60NT (B) 1 3aKpenuTb K HEMY KPOHLUTENH 2. Mavika 3aknagHas M10x65/20
4. OcnabuTtb WratHbIn 60nT (B) 1 HageTb Ha HEro NnepenHo YacTb KpOHLUTEMH 1
3allinThbl. KpOHLUTENH 2
5. 3a4HI00 YacTb 3alUTbl NPUKPENUTL K KPOHLWTENHY 6onTom M8x20 (). 3awmTa
6. boKOBYIO YacTb 3aLUNTbI MPUKPENUTL K KpoHLWTENHY BonTtom M8x20 (). llanba 8
/. 3aKpenuTb WTATHbLIN MbINIbHUK LUTATHBLIM KPEMNEXOM. LLlan6a 10
8. 3atsaHyTb 60NTbI C HEOOXOANUMBIM YCUTUEM. 3arnywka

[lponzsoauTeNlb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUIO 3alUThI.
TexHn4yeckaa noaaepxka: supp@rivalauto.com

—— — — — — — — T — — — — — — — —— o —— — — o — — —

A ——— i ————— — i ——— i — i — —

MOMEHT 3aTsXKKu

24.0 Hwm
47.0 Hwm




